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Checklist dossier vergoede diagnostiek en behandeling van EED
1. Het aanmeldformulier, ondertekend door beide ouders.

2. Het leerlingdossier Dyslexie conform het Masterplan Dyslexie (http://masterplandyslexie.nl/public/files/documenten/Leerlingdossier_Dyslexie_def.pdf), waarin is opgenomen:
a. Uitdraai van het complete toetsoverzicht. Alle methode-onafhankelijke toetsen en alle meetmomenten. Hieruit moet blijken dat:
i. De leerling op drie achtereenvolgende officiële meetmomenten V-/ E scores op lezen behaalt of op lezen V/ D scores behaalt en op spelling V-/ E scores.
ii. Er een discrepantie is met de andere vakken.

b. Overzicht van minimaal 2 interventieperiodes op zorgniveau 3, om de didactische resistentie aan te tonen, waarin wordt beschreven:
i. De duur van de interventieperiode.
ii. Welke doelen zijn nagestreefd (SMART geformuleerd)
iii. Wie (functie) de begeleiding gedaan heeft.
iv. Wat er gedaan is (welke effectieve methodiek is ingezet)
v. Hoe groot de groep is waar de begeleiding aan heeft plaatsgevonden
vi. Hoe lang (tijd in minuten) en met welke frequentie( hoe vaak per week) de begeleiding gegeven is. Let op: dit moet minimaal een uur extra per week zijn, bovenop de lesmethode (verlengde instructie telt niet mee).
vii. Evaluatie op product en proces.
Dit overzicht kan toegevoegd worden in de vorm van groepsplannen of handelingsplannen, maar alle bovengenoemde informatie dient daadwerkelijk overzichtelijk in deze documenten opgenomen te zijn. 

c. [bookmark: _GoBack]Beschrijving overige relevante gegevens, om risicofactoren in beeld te brengen en evt. comorbiditeit uit te sluiten. Denk hierbij aan het voorkomen van leesproblemen in de familie, andere gestelde diagnoses en in hoeverre deze al behandeld en onder controle zijn.

d. Indien noodzakelijk overige relevante, recente, bijlagen.
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